Sukardi Piter

From:
Sent:
To:

Cc:
Subject:

Dear Pak @Sukardi Piter,

Well noted ya Pak.

Chadijah Julianti

01 December 2022 15:07

Sukardi Piter

Finance SKO; Hendra Gunawan; Riza Fachlevi Djauhari
RE: Cost CT Stiker_Periode 1 januari s/d 30 Juni 2023

Untuk pencairan dana, sesuai diskusi, akan kami siapkan pada week akhir bulan Desember.
Mohon dapat diinfokan kembali jika ada perubahan.

Terima kasih

Best Regards,

Chadijah Julianti
Finance

PT Trakindo Utama

EIA - Soroako Branch

PT. Vale Indonesia Tbk., Plant Site DP.15A
Sorowako, Nuha, Luwu Timur, 92984

Sulawesi Selatan, Indonesia

Tel: (+62)21 524 9272, 2726 Ext. 202
www.frakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ LinkedIn ¢ YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of ™ Tiara Marga Trakindo Group



From: Sukardi Piter <sukardi.piter@trakindo.co.id>

Sent: 01 December 2022 14:32

To: Lucy Amelia Sumual <lucy.sumual@trakindo.co.id>; Chadijah Julianti <chadijah.julianti@trakindo.co.id>

Cc: Teguh Budiarto <tbudiart@trakindo.co.id>; Hendra Gunawan <hendra.gunawan@trakindo.co.id>; Riza Fachlevi Djauhari <riza.djauhari@trakindo.co.id>
Subject: Cost CT Stiker_Periode 1 januari s/d 30 Juni 2023

Mba?2,
Minta tolong di forecastkan untuk TCA biaya PM Chek CT Stiker untuk periode Januari s/d Juni 2023

Karena Batasan TCA pakai limit sehingga nanti dipakai 2 TCA dari saya dan 1 TCA dari Pak Riza karena Toyota Fortuner kategorinya Entitle sehingga saya tidak bisa
mengcreat biaya di VER.

Total Rp. 8.400.000,-

2 Unit dibawah sudah tidak kami masukkan dalam daftar.
1 Bis ( DP7331GA) Habis kontrak

1 Lube Truck ( DP8591GZ) menunggu disposal

Terimakasih
Sukardi



: PTTRAKINDO UTAMA
: 460003036

Vendor Name
Contract No
Contract Desc
CT Stiker Pericde

:Mining Fleet Maintenance Support Service
1 lanuari s/d 30 Juni 2023

e e Contract Contract End Request  Machine/Rang e Vehicle Type S e Mining Cost PM Chek CT TCA
Start Date [rate Type ka No Pass  Stiker [ Vendor PTVI )
T DP1591G6G |CT.10256 24-1an-201%| 30-Jun-2023|Extend 260653258 |MHFHB3IFSXKOD36387 |FORTUNERVRZ 4X4 Diezel Rp 300,000 | Rp 300,000 |

| 2 |DP1592GG CT.10025 24-1an-201%| 30-Jun-2023 |Extend 1TRAG45862 MHFIWEEMAK23T 2952 | INMNOWVA Premium Rp 300,000
| 3 |DP10&4GD  [CT.10853 24-1an-201%3| 30-Jun-2023|Extend WLAT-1366165| MNBLS4D10CW 406610 | HILUY DOUBLE CABIN 4¥4 Diezel Rp 300,000
4 |DPB715GE |CT.10424 24-1an-201%| 30-Jun-2023|Extend P4AT2091330 |MNBLMFFEOPW4B6397 | RANGER DOUBLE CABIN 4¥4 Ciezel Rp 300,000
5 |DP1904GA |CT.10100 24-1an-201%9| 30-Jun-2023|Extend 2MRFE29147 |[MHEMSFBAIHKO15760 |AVANSA VELDZ AJT Premium Rp 300,000
| & |DP1B7OEA  [CT.10101 24-1an-2019| 30-Jun-2023|Extend 2MRFE2463% |[MHEMSFBAIHKD15213 |AVANSA VELDZ AT Premium Rp 300,000
| 7 |DP2041G) CT.10103 24-1an-2019| 30-Jun-2023|Extend 2600623006 |MROKBBODSK1208356 |HILUY DOUBLE CABIN 4¥4 Diezel YES YES Rp 300,000
2 |DPBO42G) CT.10371 24-1an-2019| 30-Jun-2023|Extend 2604635069 |MROKBEQD1K1208449 |HILUY DOUBLE CABIM 2¥4 Diezel YES YES Rp 300,000

9 |DPBE13GK |CT.11312 24-1an-201%9| 30-Jun-2023|Extend 2601089508 |MROKBBCDXMI1128974|HILUY DOUBLE CABIM 2¥4 Diezel Rp 300,000 | Rp 4,500,000
10 |DPEE41GE  |CT.11313 24-1an-201%| 30-Jun-2023|Extend 2601096430 |MROKBEBCDYMI1214467 |HILUY DOUBLE CABIM 2X4 Diezel Rp 300,000
11 |DPE451G] CT.10370 24-1an-201%| 30-Jun-2023|Extend 2600765011 |MROKBECDEK1213:084 |HILUX DOUBLE CABIM X4 Diesel YES YES Rp 300,000
12 |DPE452G) CT.10418 24-1an-201%| 30-Jun-2023|Extend 2600765288 |MROKBBCD3K1123230 |HILUY DOUBLE CABIN 4¥4 Ciezel YES YES Rp 300,000
13 |PE453G) CT.10541 24-1an-201%9| 30-Jun-2023|Extend 2604772142 |MROKBBCD?7K1123275 |HILUY DOUBLE CABIN 4¥4 Ciezel YES YES Rp 300,000
14 | DPES15GI CT.10102 24-1an-2019| 30-Jun-2023|Extend 2600621089 |MROKBBCDSK1208313 |HILUY DOUBLE CABIN 4X4 Diezel YES YES Rp 300,000
15 | PE516GI CT.10567 24-1an-2019| 30-Jun-2023|Extend 2600626092 |MROKBECDT7K1208441 |HILUY DOUBLE CABIN 4¥4 Diezel YES YES Rp 300,000
16 | DPES17GI CT.10613 24-1an-2019| 30-Jun-2023|Extend 26046263839 |MROKBECDEK1208240 |HILUY DOUBLE CABIM 2¥4 Diezel YES YES Rp 300,000
| 17 |BPE318GI CT.1044% 24-1an-201%9| 30-Jun-2023|Extend 2600624613 |MROKBBCDXK1208403 |HILUY DOUBLE CABIM 2¥4 Diezel YES YES Rp 300,000
18 | DPE919GI CT.10433 24-1an-201%9| 30-Jun-2023|Extend 2604628973 |MROKBBCDSK1120715 |HILUY DOUBLE CABIM 2¥4 Diezel YES YES Rp 300,000
19 | PE920GI CT.10606 24-1an-201%| 30-Jun-2023|Extend 26046249459 |MROKBBCD3K1120633 |HILUY DOUBLE CABIM 4¥4 Diezel YES YES Rp 300,000
20 |DPB921GI CT.10599 24-1an-2019| 30-Jun-2023 |Extend 2604634353 |MROKBECD3K1208436 |HILUX DOUBLE CABIM 4X4 Diesel YES YES Rp 300,000
21 |DPE522GI CT.10487 24-1an-201%9| 30-Jun-2023|Extend 2604635199 |MROKBBCDX¥K1208451 |HILUY DOUBLE CABIN 4¥4 Diezel YES YES Rp 300,000

22 |DPB59OGZ  |CT.10831 24-1an-201%9| 30-Jun-2023|Extend 4HK1421127 |JAAN-PS7SHF7100455 |MPS75 4¥4 Ciezel YES YES Rp 360,000 | Rp 3,600,000
23 |DP7259GA |CT.10321 24-1an-201%9| 30-Jun-2023|Extend MOB4772 MHCMERSSHFIOR4772 |ISUZU ELF 2.8 Diezel YES Rp 350,000
24 |DP7260GA [CT.10318 24-1an-2019| 30-Jun-2023|Extend BDE9521 MHCMI1R71LFIDE9521 |ISUZU NOR71 Diezel YES Rp 350,000
25 |DP7261GA |CT.10322 24-1an-201%9| 30-Jun-2023|Extend BOE9535 MHCMI1R71LFIO&9535 |ISUZU NOR71 Diezel YES Rp 350,000
26 |DD7106RZ |CT.10319 24-1an-201%9| 30-Jun-2023|Extend MOB3428 MHCMLR55HKIOB3428 |ISUZU NLR 558 L Diezel YES Rp 350,000
27 |DP73486GA |CT.10353 24-1an-201%| 30-Jun-2023|Extend MOBSEES MHCMLRE5HKI0B5869 |MICROBUS Diezel YES Rp 350,000

Rp 8,400,000




